

内塔尼亚胡和老婆吵架被赶下车？

以色列总理和妻子手牵手出现在法庭，状告记者造谣

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡罕见地为一条八卦消息打起了官司，澄清他“跟妻子吵架并被赶下车”的故事子虚乌有，并向“造谣”记者索赔。

现年67岁的内塔尼亚胡14日与妻子萨拉·内塔尼亚胡手牵手来到法庭。他在证词中说，“没有发生过”，“这一粗俗的谎言让我来到这里”。

内塔尼亚胡所指“谎言”是《新消息报》记者伊加尔·萨尔纳去年在社交媒体个人账号上发表的帖子。萨尔纳写道，总理车队在特拉维夫到耶路撒冷的公路上行驶时，内塔尼亚胡夫妇吵架，大喊大叫中，内塔尼亚胡被妻子赶下了车。

法新社14日报道，法庭上，内塔尼亚胡双手背在身后，面色紧张，称“这太假了，荒谬、可笑”。他认为，那种总理妻子比警卫人员权力更大的想法导致这则“谣言”出现，但这种想法是“完全错误”的。

58岁的萨拉说，自己被错误地描述为“拥有女巫力量”的人物。“总理被赶出车，或者我把他赶出车队，令人难以置信”，萨尔纳撒的谎证明了她是如何被“妖魔化”的。内塔尼亚胡夫妇认定萨尔纳诽谤，索赔28万谢克尔（约合7.6万美元）。

萨尔纳却表示，他“越发相信”这一事件发生过。内塔尼亚胡的律师问萨尔纳为何不“创造”目



3月14日，内塔尼亚胡和妻子萨拉抵达特拉维夫法庭

击者以佐证故事，萨尔纳说消息源“不愿意来，我也无法强迫他们”。“为了保护他们”，萨尔纳表示不能公开消息源。

内塔尼亚胡夫妇1991年结婚，育有两个儿子，按照法新社的说法，总理夫妇是以色列民众经常“八卦”的对象。如果不是因为

这起官司，这一小道传闻并不会引发媒体如此大的关注。

内塔尼亚胡与媒体关系向来不太好。《新消息报》针对内塔尼亚胡的报道尤为苛刻。萨拉说：“如果我要起诉过去20年来所有针对我的谎言，那我可能一辈子都要耗在法庭上。” 据新华社

英国不急着“脱欧” 苏格兰却忙着“脱英”

在正式启动“脱欧”的法律障碍被扫清后，英政府似乎并不着急马上“脱欧”，首相特雷莎·梅依然会按计划于3月底前，正式向欧盟提出“分手”。

英国议会上院13日晚投票通过“脱欧”法案，为英政府正式启动“脱欧”扫清了最后的法律障碍。此前有报道称，特雷莎·梅最快可在14日获英女王授权后，启动“脱欧”程序。

不过，特雷莎·梅选择按原计划，在本月底前致信欧洲理事会主席唐纳德·图斯克，宣布启动《里斯本条约》第50条。路透社14日给出了“脱欧”进程可能的时间表。

本月27日至30日，特雷莎·梅将在议会正式宣布启动“脱欧”。

本月29日至31日，欧洲理事会主席图斯克在收到特雷莎·梅的信函后，需要在48小时内向欧盟其他27个成员国分发他草拟的谈判指导原则。

之后，图斯克大约需要4周时间筹备27国领导人峰会，就谈判原则达成一致。峰会可能于5月举行。

同样在5月，欧盟委员会

英国“脱欧”事务首席谈判官米歇尔·巴尼耶会对谈判提出详细“建议”。欧盟总务理事会将就巴尼耶团队的法律“谈判指导”达成一致。此后，英欧有望坐在谈判桌前，开始面对面“讨价还价”。

今年12月底前，欧盟希望就英国“脱欧”达成基本“撤出协议”。巴尼耶希望能在2018年10月前完成“撤出协议”最终版，以便欧洲议会和欧洲理事会在2019年3月前批准该协议。而特雷莎·梅希望在2018年与欧盟达成全面自由贸易协定。

上述时间表可能会受若干因素影响，其中就包括有意独立的苏格兰。

苏格兰政府首席大臣斯特金13日表示，她希望苏格兰在2018年秋季至2019年春季期间就是否寻求独立举行公投。据报道，苏格兰议会将于下周、可能是3月22日投票决定，是否允许斯特金向英国议会索求举行第二次独立公投的权力。

欧盟委员会此前已警告称，如果苏格兰寻求独立成功，需要重新申请加入欧盟。

据新华社

快报定制瑞福麟大米来了, 56元/10kg

快报定制的瑞福麟大米已经上市3年，优良的口感、实惠的价格，再加上免费送货上门的服务，年年受到广大读者的好评，每年下半年组织的免费游农场活动，让众多的快报读者对自己吃的大米的生长环境、生产过程都有了一个直观的了解，让广大快报读者真正做到吃得放心！

好山好水，孕育好米

种植农场自有2万亩农田，依山傍水，远离工业区，干净的自然环境，充足的光照条件，水质洁净无污染，是保证孕育优质大米的先天条件。一年一熟的稻谷，沉淀了更丰富的营养，米粒娇莹如玉、气味清淡溢香、颗粒饱满、晶莹剔透，煮出来的米饭更是绵柔爽口，香味纯正。

健康原味、质高品优

农场从育种、种植、加工各环节均采用先进管理手段，保证大米的安全及品质，种植无激素催生，生产流程禁止使用香精、防腐剂、漂白剂等任何添加剂，健康才是最美味的！

拨打96060和025-84783555订购，3个工作日内免费送达，最新一批瑞福麟大米的生产日期为2017年2月。



超值优惠 56元/10kg

自主加工，层层筛选

稻谷通过现代化机器自动烘干、脱壳、精选以达到去除杂质、去除残粒、把米的含水量控制到14.5%的标准，使米营养不流失，也能最大程度保持米的良好口感。经过多道筛选工序，精选分量足、质量高的大米颗粒装袋发售。

新品上市

爱江山，更爱江山猕猴桃

优惠价：49元/(22枚)约5斤



江山徐香猕猴桃，果皮上黄褐色的茸毛较多，摸起来略显粗糙，但是果皮很薄，易分离。每个猕猴桃果实都是经过精挑细选。从口感上来讲，绿色的果肉汁水很丰富，吃起来有一种徐徐的香味。果肉均匀，肉质软嫩细腻，果肉润滑香甜，色泽翠绿诱人。

猕猴桃富含丰富的维C，促进代谢。含有多营养成分，能快速补充身体所需营养。

猕猴桃属于后属性水果，需放软熟了才能食用，保鲜库温度0摄氏度左右可长期存放。产地：浙江省江山市

农家红薯粉丝

优惠价：55元/5斤

金泽纯红薯粉丝无任何添加剂，经过传统工艺和现代技术精心制作而成，最大限度地保证了红薯粉丝的营养成分，具有久煮不烂，口感绵软劲道，嫩滑爽口的特有品质。食法多样，是一款绿色的农家特色产品。



乌鸡蛋

优惠价：70元/盒 50枚

乌鸡蛋来自姜堰河横，乌鸡养殖均以“天然青草”为主食，并配以稻、麦、玉米等五谷，加上现代化的科学养殖技术，从饲养源头确保了乌鸡蛋具有绿色健康的优良品质。

